

本周日泰山将坐镇主场迎来“齐鲁德比” 三连胜并不遥远，前四名也有盼头

记者 尹成君 报道

能否再获三连胜？

本赛季山东泰山的状态起起伏伏，不过在联赛上半程，他们曾经获得过一波三连胜，球队连续击败了长春队、深圳队与西海岸队。那时的泰山还保留着争冠的可能，主帅崔康熙对球队战术的改造也取得了立竿见影的效果，因此球迷对泰山的前景也充满了期待。

现在，又一个三连胜摆在泰山的眼前，对手同样是这三支球队。目前，泰山已经完成了三分之二的进度。

对阵西海岸，也是泰山除对阵青岛海牛外的又一场“齐鲁德比”，因此不管从抢分还是从捍卫荣誉的角度，这场比赛都颇具含金量。

打好瓦科这张牌

泰山在新的教练组成立后，打出了3胜2负的战绩，成绩单还算令球迷满意，但是在细节上，还是有很多需要改进之处，这也是一支球队新老交替时期必须要经历的阵痛。新教练组的任务，就是尽量将这段时期缩短，并尽可能取得更多的分数。

总体来看，这份成绩单离优异还差一段距离。韩鹏上任后改造的三中卫外加双翼卫的阵型，

本周日晚8点，山东泰山将坐镇主场迎来“齐鲁德比”，对手是青岛西海岸。从8月9日战胜长春亚泰开始，泰山客场击败深圳新鹏城，迎来了难得的连胜。

本场比赛，是泰山连续遇到第三支实力偏弱的球队，如果能在主场再次打出高质量比赛，泰山不仅能取得本赛季第二次三连胜，也可以在积分榜上坐稳第五的位置，向更高位次冲击。



瓦科(中)成为近期泰山的头号功臣。 新华社发

比较符合目前泰山的人员配置。在各个位置上都不缺人手，可是要磨合成熟还需时日，尤其是彭晓等年轻球员，还需要积攒更多的经验，才能立足于不败之地。

进攻方面，双翼卫的配置的

确增强了泰山的火力，五场比赛中除了客战大连队以外都取得了进球，但是与上半程同期相比，却依旧有一定的差距。这主要是因为头号攻击手克雷桑陷入进球荒，中锋泽卡也因为伤病等原因，

无法达到最佳状态。不过，这段时间瓦科的状态却被激发出来，成为近期泰山的头号功臣。

上一轮对阵深圳队，正是他用头球打入稳定军心的第二球，带领泰山取得了两连胜。瓦科也

凭借这一进球，再度入围中超每轮最佳球员的候选名单。

四轮打进六球，瓦科也有希望竞逐本赛季中超“金靴”。目前，瓦科以14粒进球排名中超射手榜次席，仅比榜首的国安外援法比奥少两球。保持好瓦科的状态，不仅有利于他争取更多的个人奖项，同时也可以带领泰山取得更多的分数。

提升排名还有机会

在8月24日主场对阵青岛西海岸之后，泰山在夏季的赛程基本结束，接下来将进入到更加严酷的秋季赛程。在这段漫长而充满挑战的征途中，泰山先得在8月31日面对北京国安，此后紧接着对阵上海申花，之后还有云南队、浙江队、上海海港和天津等在上半程给泰山制造了很多麻烦的球队，能不能保住前五并更进一步，这段时期至关重要。

随着秋季的来临，中超排名靠前的四支球队将开始新赛季的亚冠征程，赛程变得十分密集，甚至达到一周双赛。在这种情况下，没有亚冠任务的球队在没有太多比赛压力的情况下，有希望取得更多的中超积分。

目前泰山以34分排名第五，比第四名成都蓉城少10分，距离第三名国安也仅11分，如果泰山能够保持目前稳健的前进态势，有可能跻身前四，为下赛季打好基础。

本以为针尖对麦芒，不承想却潦草收场

阿卡首夺辛辛那提大师赛冠军，美网冠军归属悬念陡增

王晓 报道

一场万众瞩目的巅峰对决，却因为一方退赛草草收场。8月19日凌晨，ATP1000辛辛那提大师赛，2号种子阿尔卡拉斯连得五局后收到头号种子辛纳的退赛礼，首次在本站比赛加冕。

尽管这不是阿卡想要的夺冠方式，但这个冠军对他而言却意义非凡。

这是阿卡生涯首个辛辛那提大师赛的冠军、第22个巡回赛的

冠军，本赛季的第六冠，他也将自己在大师赛的连胜场次扩大到了17场。更为关键的是，阿卡将与辛纳的交手纪录改写为9胜5负，并终结了对手硬地26连胜。

辛纳在决赛中明显不在状态，赛后他透露自己从头一天开始就感到不适，当天的情况没有好转反而变得更糟。在上场打了几局之后，不得不选择退赛。

赛后有媒体透露，辛纳在前几日遭遇了流感，当天发烧登场。美网的混双比赛即将开打，这样

的身体状况无法支撑辛纳继续出战。据外媒透露，辛纳也将退出美网混双争夺，休息几天的时间，之后将踏上美网男单的卫冕之旅。

虽然接连退赛较为遗憾，但是从辛纳当前面临阿卡在排名方面步步紧逼的危机来看，却是明智的决定。

去年辛纳在美网夺冠，阿卡则止步第二轮，在两人的美网积分被扣除后，戏剧性的一幕出现了。在即时世界排名方面，阿卡以9540分反超辛纳的9480分，以领

先60分的微弱优势，暂时取代了意大利人的世界第一位置。

这让辛纳压力很大，如果他想保住世界第一，美网就不能有任何闪失。

辛纳是毫无疑问的“硬地之王”，从去年年初到现在，他一共只在硬地赛场上输过四场比赛，而其中三场都是拜阿卡所赐。

阿卡尽管早就拿过美网冠军，但过去两年他在美网都不是夺冠热门。今年凭借这个辛辛那提的冠军，阿卡的美网之行显然

变得比以往更有底气。过去一段时间，阿卡在硬地最大的困扰就是“遇强则强，遇弱则弱”。从今年红土赛季开始，阿卡的稳定性显然有了明显提升，他在今年美网走到辛纳面前的概率显然也大大提高。

美网正赛打响后，身体状况能否恢复到最佳，这令辛纳卫冕又增添了变数。

今年美网，“辛卡”之争不仅是冠军之争，还会是世界第一之争，戏码越来越好看了。

编辑:彭传刚 美编:刘燕 组版:侯波

当事人:赵太海，性别:男，身份证号:
37282719680424****

2025年5月13日，接到临沂市自然资源和规划局交办的信访赵太海挖沙卖土，经初步调查，当事人赵太海未办理采矿许可手续在杨庄镇大沟村东南自己的口粮地里挖砂出售和自用。当事人赵太海涉嫌违反《中华人民共和国矿产资源法》(2009年)第三条、《山东省实施<中华人民共和国矿产资源法>办法》第十条之规定，属于无证采矿行为。2025年05月14日本案经批准立案。

经查明，2025年04月份，赵太海未办理采矿许可手续，在杨庄镇大沟村东南自己的口粮地里挖砂出售和自用的行为。其违法事实清楚，证据充分。

上述事实，有以下证据:1.调查当事人赵太海调查询问笔录二份，证明了当事人的基本情况，未办理采矿许可证采挖花岗岩风化砂的事实；2.调查证人询问笔录三

沂水县综合行政执法局 行政处罚决定书

沂执法行处字〔2025〕第Z0097号

证明了当事人赵太海无证采矿的事实；3.现场勘验笔录一份；4.现场照片5张；5.现场方位图一张；6.当事人及证明人身份证复印件各一张；7.山东省地质矿产勘查开发局第八地质大队出具的无法测算说明一份。

本机关已于2025年07月24日依法向你进行了行政处罚陈述、申辩权利告知和行政处罚听证权利告知，你在法定期限内未向本机关提出陈述、申辩和听证事项。

本机关认为，公民、法人或其他组织从事采砂卖砂行为须先向自然资源和规划主管部门申请办理采矿许可手续。本案当事

缴纳。到期不缴纳罚款，按照《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条第一款第一项规定，每日按罚款数额的3%加处罚款。

如不服本决定，可在接到本行政处罚决定书之日起60日内向沂水县人民政府行政复议机关申请行政复议，也可以在接到本行政处罚决定书之日起六个月内向沂水县人民法院提起行政诉讼。复议或诉讼期间行政处罚决定不停止执行。

逾期不申请复议，也不向人民法院起诉，无正当理由不履行本处罚决定，本机关将依法强制执行或申请人民法院强制执行。

联系地址:沂水县长安中路108号

联系电话:0539-2268056

沂水县综合行政执法局
2025年8月14日